Социально-экономическое обоснование реализации «Все на лыжи!» в МОУ АСОШ №1.

Введение новых образовательных стандартов требует модернизации системы управления образовательным процессом, где важное место занимает физическое здоровье учащихся, создание безопасной и комфортной образовательной среды. Работа учителя физической культуры, таким образом, становится необходимым элементом создания условий для развития и успешного обучения детей.

В нашем образовательном учреждении обучается 255 учащихся. Все обучающиеся школы с 1 по 11 посещают уроки физической культуры. Физическое воспитание играет значительную роль в жизни общества, создавая условия для дальнейшего развития человека, гармоничное развитие без физического Являясь невозможно воспитания. биологической потребностью движения обязательным человека, служат условием формирования всех систем и функций организма, обогащая новыми ощущениями, понятиями и представлениями. Учить детей движениям не только нужно – это необходимо. Поэтому занятия по физическому развитию - самая эффективная школа обучения движениям независимо от времени года. Мы в нашем образовательном учреждении уделяем достаточное внимание этому вопросу, создаем условия для занятия лыжной подготовкой обучающихся всех возрастных групп. Школа на протяжении 10 лет является центром по организации муниципальных соревнований по биатлону. В зимнее время здоровая альтернатива года самая другим, травмоопасным видам спорта, – это лыжный спорт. Уголок для хранения лыж и лыжного инвентаря со специальными стеллажами поможет сохранить лыжный инвентарь на более длительный период и поможет обучающимся оперативно подобрать для себя нужные по размеру лыжи и лыжные

В соответствии с постановлением Правительства Тверской области от 20.04.2021 № 232-пп «О предоставлении из областного бюджета Тверской

принадлежности за короткий период перемены.

области межбюджетных трансфертов местным бюджетам иных на проектов в рамках поддержки школьных инициатив Тверской реализацию межбюджетного области» предельный размер трансферта ДЛЯ Андреапольского муниципального округа составляет 183 500,00 рублей. Для каждой единицы оборудования для нашего проекта получено по три коммерческих предложения. По итогам краткого сметного расчета стоимость нашего проекта составляет 183 500,00 рублей. На эту сумму мы планируем приобрести новые лыжные комплекты для обучающихся разного возраста и стойки для их хранения. Косметический ремонт в тренерской, где планируется оборудовать уголок для хранения лыж и лыжного инвентаря не требуется. Кроме того, после реализации проекта никаких затрат в последующие годы на него не потребуется.

Таким образом, наш проект экономически выгоден и целесообразен.

Реализация нашей идеи положительно повлияет на улучшение ЗОЖ в нашем образовательном учреждении и вовлечению большего количества обучающихся во внеурочную спортивную деятельность.

Директор школы

Дергачёва Т.Н.